

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA
NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312



30. 01 2002 god. 1997 god

IZJAVA

Ime i prezime Harun Memić datum rođenja 03. 01. 1962
 Mjesto Raždaginja br. lk. i mjesto izdavanja 0301362784534/50804
 Datum događaja april 1993 mjesto događaja RAŽDAGINJA u koliko sati 19³⁰
 Imena svjedoka Memić Sabir, Memić Emina, Ulfeta, Zorica, Zenifa, Muhota
(Korupcija uza familiju)
 Ko je povredio vaša prava Kadunec SUP-a i Mile Vedić; Jovica Babić; i drugi
oko 6 ljudi

OPIS DOGAĐAJA

U decembru 1993 god. ušli su Vedić i Babić, Vedić mi je rekao, "Pusti samo pišco josta! Dočeo mi 35 automata i mitraljeza, poručio je da se dogovorim; rekao mi je da dođem koricom da otera moje omčije. Počeli su da me maltretiraju, tražili su da mi daju spisak paravojnih muslimanskih funkcija i vapominjem da sam obavljao funkciju predjednika DA - Mjesne kancelarije Raždaginja. Rekao sam da nisam protiv ove države kao ni moje stranke i da nikoga ni Vedić ne može da ručida toku formacije.

- Vedić mi je rekao da se sa njim ne može tako razgovarati, da će me pivesti u SUP - pa da ću ja pjevati u "Bele lala".

Trazio mi je lo. kocku i pasuš i sve su mi oduzeli.

- Prijetili su mi, našta sam mi ja odgovorio da ako me neko odovde do Krtjeve udari, da je to Mile Vedić. Rekli su mi da se spremem na šta mi je Vedić rekao da mi to neće trebati jer koža mi dolje odvedemo, njerme utuba mišta.

DATUM 30. 01. 2002 god
 MJESTO RAŽDAGINJA

IZJAVU DAO MEMIĆ HARUN

IZJAVU UZEO U IME ODBORA ULFETA KURTović

- Ja sam pošao sa majkom, a majka i sestra su mi se ovesvijestile, deca su kukala. Jedan od policajaca (Tvića, BABIĆ) je rekao Mediću „Vidi šta radiš Mediću“ i predložio mi je da me ostavi to veče, ja sam rekao da ja idem sa njim, pa šta bude. Tvića ga je ponovo zamolio i on me je ostavio. ~~Ja~~ i rekao mi je da se sutra javim u 6 ujutro i pustio me je, i rekao mi je on nema kud' donemeta su kod mene.

- Kad sam se vratio ~~u~~ zatekao sam ovesvešćenom majku, ženu i sestre, deca su vriškole. Mene je to intiralo, i odlučio sam da pobeegnem, tužno da je mnogo ljudi podleglo bolestima njihovim.

- Ilegalno bez dokumenta sam nelegalno zemlju tamo sam se zadržao 4 god. Posle se vraćam bez dokumenta, znamo štaje mi je svedeno na nulu.

- Posle povratka 2 meseca niko me nije dirao. Posle 2 meseca radnik SUP-a J. Kurtović mi donosi poziv da se javim kod Medića.

- U mom odsustvu Mile Vredić je u moje ime govorio da sam ja izdajnik i ~~marširao~~ na osnovu mene ve lijevo narode.

- Na prvom saslušanju bio je blag, vjerovatno očekivajući od mene saradnju - što mi je i ponudio, i je sam odbio. Pržeo me je 1h, a 15 minuta ispitivao. Periodično p ~~nepravilno~~ gutanjem, „Pa ti si se predamistvo“ i injurije na mene provjereni mog iskaza. Trećio mi je oviše, ja sam mu dao AUTOMAT, jer je znao da imam i pušku GALABID, ~~Ja~~ dok sam bio tu sa Medićem, komandire Butera - Progor Perinović je ušao na vrata i sa mnom opsovao ^{mi} majku i pokušao da me udari, ne šta ga je Medić spriječio, i Medić ga je odstranio.

Jaš 10 puta me je provodio i držali su me po 40 sati, fizički me mije, a psički me je maltretirao, i naredio mi saradnju da izdajem ljude u ovom selu, ~~da~~ Sve ono što je ~~mi~~ ^{mi} ~~rečeno~~ ^{rečeno} Perinovićem mi je govorio da mu se javim, i ja sam prešao da se javim.

Napominjem da sam posao izgubio 1992 god. (radio sam u PTT) i s obzirom da su me i ranije tražili da se javim u SUP. ~~ja~~ pobjegao sam u Njemačku, kod' sam se vratio ostao sam bez posla, i danas sam bez posla. MENIĆ HARUN

JMB. 0905936784510 L.K. 40129

- otae pomenutog Menić Mehmeta | Salut je maltretiran zbog svog sina. Potivali su me da se vratim u SUP-u de sa roditeljem sa prijateljem odbio sam saradnju sa njima. Februara 1994 policija deluje po meni. Pošli su da im dam automatsku pušku, rekao sam da ja neznam za to ništa. Menić mi se počeo derati. Ostavio mi poziv da se javim sutra, i rognjeto mi je kad' dođem dalje da ćemo drugoćije razgovarati. Toga dana je 53 stanovnika Raždaginje puvadeno. Odveli su me u selu. Proveli su me i odveli me kod medicina. Pitao me je da li sam što doneo, rekao sam da nisam. Rekao mi je da sam ispratio sina (Haruna) u Tursku. Dao mi je spisak da pročitam, rekao je davao izjave, da i ja dam' izjavu ko' šta ima od oružja, šta no' puča. Odbio sam. ~~U selu~~ Tražio je glavu pušku, koje je bila kod mog brata, koju je on puvdao. Rekao mi je da ustajem i odveo me je kod Pede Herinica! Ispitivao me je 3 sata. Ispitivao me je o porecku moje porodice. Pustio me je. Oslobodilo su me. Tražio sam garanciju za sina, nisu mi dali.

DATUM: 30.01.2002.
MESTO: RAŽDAGINJA

IZJAVU DAO
Menić Harun
IZJAVU UZEO
Ukurbanović
JMB: 0905936784510
L.K. 40129